



一场暴雨,一幕幕温情画面

公交被困,他扛着女乘客蹚水200米

当晚,还有镇江公交人用私家车驳运乘客

一名妇女骑在一名男子脖子上,男子则在齐腰深的浑水里行走……6月3日,这样一张照片在朋友圈和镇江当地论坛大量转发。记者采访得知,这名男子是镇江市公交公司二分公司的机务经理朱淮军,事发6月2日晚8点多,当时一辆138路公交车在水中抛锚,4名乘客被困车内,其中一名女乘客刚生完孩子,不能接触脏水,朱淮军当即扛起她,在浑水中跋涉了200米。网友发帖称,“一场暴雨发现最美公交人”,有跟帖网友表示想跟朱淮军谈对象。

王怡 林清智

朱淮军扛着女乘客蹚着齐腰深的水往“岸”边走

图片来自网络,请作者来领稿费



扛着女乘客,走了约200米

45岁的朱淮军说,6月2日镇江市普降暴雨,多处低洼路段被淹,造成部分公交车抛锚,乘客被滞留在车内。从当天下午3点开始,公司陆续接到被困水中的求助电话。

“昨天有六七辆公交车抛锚。”朱淮军表示,当晚他和3名同事一直在外面处置突发情况,接到138路公交车求助时,刚在丹徒三山将一辆大客车从水中拖出来。4人开着公交车赶赴这名女士所乘车辆时已是晚上8点45分,这是一辆从辛丰开往丹徒新城的138路公交车,司机想从水中冲过去,没想到抛锚了,在下西六村站被1米多深的水里浸泡。

“老远就看到车子泡在水里,水最深的地方都涨到胸部了。”朱淮军表示,他们4个人蹚水到现场发现,大水已快漫到座位上了,车上有4名乘客(两男两女),他提议大家一起原路蹚回去。但两名女乘客说没法涉水,其中一名20多岁女子说她刚生完孩子不久,当时水深约1.2米,水流又急又脏,不能碰。另一名中年女子称她的腹部开过刀,也不

能碰脏水。朱淮军和随行的安全经理腾荣当即表示背她们到岸边。

朱淮军先将这名产妇扛在脖子上涉水,考虑到一路上发现路面很多井盖被冲掉,腾荣在前面开道,修理工胡焰峰帮忙拿东西。随行的车队长在车上陪另一位女乘客。

33岁的胡焰峰告诉记者,从公交车到“岸”边,距离约有200米,朱淮军大概走了20分钟,9点左右才将她送到一个安全路口。这时,她说要下来自己走回家。就在朱淮军一行准备扛另外一名女乘客时,消防员赶来帮忙,将她背了出来。

6月3日,朱淮军背乘客的照片在微信朋友圈被大量转发,网友还以“一场暴雨发现最美公交人”为题,在当地热门论坛发帖,众多网友称其为“正能量”纷纷点赞。

网友“阳光大道任我游”说:“昨天看见很多公交人坚持在一线,在漫水路公交车通过的地方都能看见公交人在疏导,让老百姓走好。”

网友“水正石”甚至还回帖求交往,“请问扛人小伙有对象吗?真的好,要没有给我个号联络。”

对于网友们的赞誉,胡焰峰笑

道:“能救一个心里蛮开心的。”

朱淮军也认为,这是自己应该做的,“在312国道看到有大客车泡在水里,消防队员下水把乘客一个个背过去,我也挺感动的。”

当晚,涌现多个“朱淮军”

现代快报记者从镇江公交公司二分公司了解到,当晚涌现出了不少“朱淮军”。

6月2日傍晚5点50左右,220路公交车在312国道救助站抛锚,被积水困住,消防员将被困乘客背到没有积水的地方,220车队安全员李志方再用自己的私家车,将背出的乘客送去交通方便的明基商贸城站台,他连续5个来回,才将所有乘客安全送出。

当晚,206路公交车司机黄健军开车至小马迹涵洞时,涵洞因积水较深已被警察封锁,禁止通行。部分年轻乘客见状转乘其他车辆回头,只留下老人和小孩。黄健军安抚留下的乘客,一直等到晚上11点,方获通行,原本已可以下班的黄健军见时间已晚,遂将滞留老人小孩送至黄墟,直到12点左右方才回家。

初中男生连人带车卷入车底 热心村民跟交警一起抬车救人

万幸的是,孩子只是受了惊吓,身体没有大碍

6月2日,南通海门下着滂沱大雨,一辆轿车突然启动后变道,一名骑电动车的初中生猝不及防,连人带车被卷入车底。在这紧要关头,正在附近巡逻的民警和热心村民合力抬车,将男孩救出。幸运的是,被救出的初中生除了受了惊吓之外,身体并无大碍。

陆坤坤 陆遥 严君臣

据海门交巡警大队三厂中队的民警介绍,6月2日傍晚6时许,天下着暴雨,在常乐镇读初中的男孩小王(化名)放学后骑着电动车回家。男子施某接到孩子后,上了停在路边的轿车。

由于风狂雨猛,发动轿车后的施某未及细看,便突然从非机动车道上变道,小王连人带车撞上了轿车的车尾。随着惯性作用,从电动车上摔出去的小王跌进了车底下,电动车被卡在轿车下。

听到异常响声后,施某紧急刹车,下车一看,不由得大吃一惊。

路人见状,纷纷围了过来,帮着报警。在附近巡逻的三厂交巡警中队两名民警和两名协警赶到出事轿车前。

由于现场没有起吊设备,民警决定抬车救人。附近七八名村民跑过来帮忙,大家一起用力将轿车车尾抬起。一名民警蹲下身子将车底下的小王拉出。

经过询问,民警得知,男生姓王,现年14岁,家住常乐镇麒麟新村,是初中二年级学生。在确认小王只是受到惊吓,身体没受伤害后,浑身湿透的民警开车将他送回家里。

扬州 市政府开设曝光台 请网友举报“僵尸”网站

“人力资源与社会保障局的网站上机构领导及分工最新的一条还是2010年的信息,领导分工更是2008年的,这么多年领导没变过?分工也没变过?还是不打算公开呢?”这是6月2日一位网民在扬州市政府网站群“僵尸”网站曝光平台上的留言。据悉,自今年5月底扬州开展政府网站情况普查并设立“僵尸”政府网曝光平台以来,该市多家政府网站因信息更新不及时等原因遭网友举报。据了解,在普查中发现以及经网友反映的问题网站,查实后将责令相关单位整改。

6月3日上午,现代快报记者点击进入“扬州市政府网站普查专题”,其中一篇文件显示,经初查,扬州范围内共有372个政府网站完成基本资料提交。对纳入网站群的各部门子站和县(市、区)政府网站进行了第一轮检查,重点针对网站访问不畅通、信息更新不及时、意见诉求不回应、服务功能不实用等问题,对照网站,逐一检查,并已将检查出来的问题进行梳

理汇总,列出整改清单,及时通知到各单位,要求其进行整改。

此外,除了自查自纠外,扬州还在普查网站专题页面设置曝光台,请网民针对网站及页面无法访问、信息长期不更新、网站存在严重错误(严重错别字、虚假内容、反动、暴力、色情等内容)、互动回应类栏目长期未回应、网站服务不实用等问题进行举报、曝光。

尽管启动不久,但曝光台已经吸引不少网友的参与。其中一条举报内容显示,扬州市人力资源与社会保障局网站信息公开不及时,机构领导分工已多年没更新。

根据网民贴出的链接,现代快报记者发现,被举报网站中的最新一条人事变动信息还是2010年2月份发出的,已5年多没更新。

现代快报记者注意到,类似的情况很多,除了人社局,其他不少职能部门因存在信息公开不及时的情况遭网民举报。从5月28日到6月3日,曝光台上已先后有19条举报信息。其中包括信息公开不及时、链接出错等多种问题。宋体佳

镇江 每人30张券,环卫工免费吃早餐

记者从镇江市城管局了解到,从6月3日开始,镇江市3000名环卫工人,可以凭券在广玉兰放心早餐点领取免费放心早餐了,每份早餐价值5元,可供选择的品种有豆浆、面包、鸡蛋、粥、包子等。

据镇江市城管局有关负责人介绍,为了改善环卫工人工作和生活条件,镇江市城管局牵头京口、润州两区城管局投入资金40万元,在京口区和润州区各设置了

10个环卫便民早餐点,其中润州的点分布在万科、新城花园、新城花园C区、华东列电、润州浴场、长江路金山小学、华都名城、大西路、月星家具城等。

据了解,每个工人可以领30张免费就餐券,使用时间从6月3日到12月31日,发放的范围包括市场化保洁公司、京口、润州两区环卫所、街巷保洁的环卫工人。

戴勇 施澎 林清智

宿迁 轿车门忘锁,价值11万名表被偷

近日,宿迁市泗洪警方破获一起车内物品被盗案件,顺走一块价值11万元手表的嫌疑人,竟然是一个年仅14岁的少年。

5月26日早上7点左右,泗洪县青阳派出所接到报警称,一辆私家车内物品被盗,一块价值11万元高档手表不翼而飞。民警后立即赶往现场,报案人称被盗物品是一

块欧米茄限量版的镶钻手表,价值11万元,还有4条大苏烟。

经排查,警方发现嫌疑人是个姓赵的男孩,今年只有14岁。当天下午5点,这名犯罪嫌疑人被抓获。现代快报记者了解到,这起案件之所以发生,是因为车主忘记将车门锁上,赵某也是抱着试试看的心态,打开了车门。蒋银根 孙旭晖

连云港 “绿电”上岛,守岛夫妻有电用了

太阳能和风力发电同时上阵,用电终于无忧了!6月3日,连云港市灌云县开山岛传来好消息——风光储一体化发电的“绿电上岛”项目正式投运,这让“守岛夫妻”王继才、王仕花非常激动。

开山岛离陆地12海里,守岛29年的夫妻俩很长时间在岛上过着无水、无电的日子,怎样才能彻底解决岛上的用电难题?“远离陆地不好架设输电线路,太阳能发电易受阴雨天影响,但岛上风力资源丰富,将太阳能和风力资源结合起

来,再配备大容量储能设备,就能‘风雨无阻’了。”连云港供电公司总经理陈刚在实地勘察后决定在岛上建设风光储一体化发电项目。

为此,连云港供电公司投资20万在开山岛上建设发电项目,项目于5月27日建成发电,6月3日顺利通过竣工验收,并正式移交项目维护单位。

“原来做饭烧水用瓶装液化气,每次都提醒自己省着点用,以后电饭煲、电水壶就能派上用场了。”王继才说。 王晓宇 夏衍